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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DE LA SUBDIRECCIÓN 

DE CONSULTA EXTERNA
El Instituto Nacional de Neurología y Neurocirugía Manuel Velasco Suarez, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.

Sus datos personales, serán utilizados única y exclusivamente para el desempeño de las actividades de la Consulta Externa de este Instituto, dependiendo de su calidad, ya sea paciente, representante legal del paciente, tutor del paciente, familiar más cercano en vinculo, así como para las finalidades mismas del poder de la federación, por lo que, se comunica que no se efectuarán tramites adicionales y que en la Consulta Externa no se realiza transferencia de datos. 

No se efectuarán transferencias que requieran su consentimiento, salvo aquellas que sean necesarias para tender solicitudes de información de una autoridad o Institución de salud competente, debidamente fundadas y motivadas.

Se hace de su conocimiento que se tratara confidencialmente toda la información recibida directa o indirectamente del titular de datos personales y no se utilizara ningún dato de esta información de manera distinta al propósito que se señala en el presente y en el aviso de privacidad extendido. 

Usted puede consultar y descargar el aviso de privacidad integral en la siguiente dirección:
www.innn.salud.gob.mx/descargas/transparencia/aviso_privacidad.pdf
REGISTRADO CON NÚMERO DE FOLIO:                  

VALIDADO POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES EN SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA TREINTA DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE 
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Ciudad de México Tel: (55) 5606 3822 www.gob.mx/salud/innn

